

6个月内发生3起较大事故

国务院安委办约谈南阳、东莞、邢台

本报北京6月15日电(记者王冬梅)根据《国务院安委会安全生产约谈实施办法(试行)》，国务院安全生产委员会办公室今天分别约谈河南省南阳市、广东省东莞市、河北省邢台市人民政府主要负责人，这3个城市6个月内均发生3起较大生产安全事故。国务院安委办副主任、应急管理部副部长孙华山等3位同志分别约谈，公安部、住建部城乡建设部有关同志参加约谈。

河南省南阳市4月、5月接连发生3起较大生产安全事故，其中两起道路运输事故、1起冶金事故，共造成14人死亡、22人受伤，其中4人至今尚未脱离生命危险。广东省东莞市4月、5月接连发生3起

(上接第1版)

6月14日，习近平总书记来到济南高新区，考察浪潮集团高端容错计算机生产基地，结合实物详细了解企业自主研发的高端服务器和大数据、政务云、智慧城市等信息化平台，走进车间察看高端服务器装配生产线，听取企业运用“互联网+”理念打造智能工厂、提高产品质量和生产效率、弘扬“工匠精神”等情况介绍。

有着27年工龄的浪潮一线职工赵永东，激动地对记者连说了3个“没想到”，“没想到总书记走过来跟我握手，没想到总书记这么亲切，没想到我讲解完了总书记问得这么细致。”他表示，自己今后一定要在岗位上兢兢业业工作，多搞发明创新，为企业发展贡献力量。

浪潮集团董事长兼CEO孙丕恕表示，企业将按照总书记指示，践行新发展理念，依托自主创新，在服务器等相关领域不断突破高端核心技术，加快研发的步伐和创新的速度。“我们有两个‘小目标’，一是用5年时间把服务器做成全球第一，二是在云计算、大数据、人工智能方面为社会提供各种技术和产品，推动这些技术在智慧城市建设、企业转型升级、新旧动能转换领域的应用。”他说。

新时代“巾帼志愿者十大暖心故事”揭晓

本报讯(记者陈俊宇)近日，由全国妇联主办的新时代“巾帼志愿者暖心故事”网络展播揭晓仪式在京举办。

活动现场揭晓了新时代“巾帼志愿者十大暖心故事”，故事从不同角度讲述了巾帼志愿者们践行志愿服务精神，在敬老爱老、助残帮困、环境保护、就业脱贫、关爱留守儿童和残障儿童等志愿服务中奉献爱心的点滴善举，展示了新时代女性积极助人、弘扬美德、传播正能量的巾帼风采。

据了解，新时代“巾帼志愿者暖心故事”视频展播活动旨在贯彻落实党的十九大精神，展示全国1044万注册登记巾帼志愿者和35万巾帼志愿服务队的良好面貌。

国企开放日活动走进新机场项目工地

本报讯(记者黄康)近日，第三届“首都国企开放日”活动走进中建二局北京分公司新机场公租房项目工地，行业专家、建筑工人、中小学生等100余人参与。

此次活动突出“绿色”“智能”“变革”三大特色。其中，“智能”板块人气最高。VR眼镜切身感受高空坠物、行走工地“平衡木”……10余项安全体验和工地“黑科技”一同呈现，让参与者感受到“智”汇工地的魅力。此外，活动现场还特别设置了“改革开放40周年建筑模式变革展”。

金蜜蜂企业社会责任榜单揭晓

本报讯 近日，第十三届中国企业社会责任国际论坛召开，并发布了2017“金蜜蜂企业社会责任·中国榜”。在此论坛上，完美世界股份有限公司在500余家知名企业中，凭借创新的员工幸福管理体系斩获唯一的“金蜜蜂员工关爱奖”。

此次评选活动于1月启动，历时将近5个月。完美世界以企业工会为主导，职能部门为支撑，以精益求精的心态，逐步探索尝试、自主建模，以精细化服务提升员工幸福感，其创造的员工幸福管理系统以为企业培养幸福员工、为社会创造幸福家庭为使命，实现员工幸福最大化。

(宗禾)

较大生产安全事故，其中1起建筑施工事故、1起工贸事故、1起道路运输事故，共造成12人死亡、10人受伤。

河北省邢台市2月、3月、5月共发生3起较大生产安全事故，其中道路运输、煤矿、工贸事故各1起，共造成9人死亡、23人受伤。

国务院安委办认为，9起事故暴露出企业层面安全意识淡薄，安全保障水平低，主体责任不落实，风险辨识管控和隐患排查治理流于形式，事故应急处置能力差，“三超一疲劳”等交通违法违规行为突出等问题，也反映监管层面存在很多薄弱环节。

应急管理部有关负责人指出，三地要牢

固树立以人民为中心的思想，严守安全红线，坚持风险意识和底线思维，采取切实有效措施，坚决遏制生产安全事故频发多发态势。

这位负责人要求，要加快事故查处，严肃追究责任，既要严肃追究企业责任，又要倒查贯彻落实法律法规，中央决策部署，特别是安全隐患大检查、全面“体检”、专项整治、淘汰退出等重点任务落实情况，对工作不力导致事故发生的，依法依规追究地方政府有关部门及相关人员责任，绝不姑息手软。

这位负责人指出，要集中分析问题，深入查找原因，在查清事故直接原因的基础上，更要查找深层次的管理原因和制度漏洞。要深

刻汲取教训，举一反三，认真研究对策措施，全面加强安全生产工作。尤其是要结合本地实际，下大力气整治交通运输、建筑施工、煤矿、冶金、有限空间作业等重点行业领域存在的突出问题。当前各地已陆续进入汛期，要高度重视汛期安全生产工作，严防自然灾害引发生产安全事故。

这位负责人强调，三地要以此次约谈为契机，结合6月份的安全生产月活动，深入开展安全生产宣传教育、安全生产监管执法、重大隐患排查治理，强化责任担当，有效预防和减少各类事故发生，确保安全生产形势持续稳定好转。



6月15日，埃及队球员瓦尔达(左)和乌拉圭队球员卡塞雷斯在比赛中拼抢。

当日，2018俄罗斯世界杯足球赛进入第二个比赛日。在叶卡捷琳堡进行的A组比赛中，乌拉圭队以1比0战胜埃及队。

新华社记者杜宇 摄

精彩瞬间

北京发布外埠车新政

进京证每年限办12次 每次最长7天

本报北京6月15日电(记者郭强)今天，北京市发布《北京市交通委员会、北京市环境保护局、北京市公安局公安交通管理局关于对部分载客汽车采取交通管理措施的通告》(以下简称《通告》)，明确2019年11月1日起，外埠车进入北京市六环路(不含)以内道路和通州区区域范围道路(不含高速公路主路)行驶的，须办理进京通行证。

据介绍，该《通告》综合考虑外埠车辆临时来京办事、旅游等刚性需求和城市综

合承载力的客观约束而制定的，主要思路是“保障短期来京办事，管控本地化长期使用”。

根据统计，目前约有70.9万辆外埠号牌车辆连续办理进京通行证长期在京使用。

《通告》规定，每辆车每年最多办理进京通行证12次，每次办理的进京通行证有效期最长为7天。有效期届满前，应驶出上述范围。未办理进京通行证或进京通行证超过有效期，在上述范围内支路等级以上城市

道路停放的，根据停放天数相应扣减当年可办理进京通行证的天数。未办理进京通行证或进京通行证超过有效期，进入上述范围道路行驶的，认定为“违反禁令标志指示行驶”的违法行为，由公安机关交通管理部门依法处罚。

《通告》还规定，已经领取外埠客运通行证的省际长途客运汽车和省际旅游客运汽车；军队、武警车辆及执行任务的警车、救护车等特种车辆无需办理进京通行证。

微信“对骂群”的火爆，令中国网络传播研究会理事于天罡感到忧虑：“表面上看，这是人们焦虑心理、猎奇心理和从众心理的集合反映。深层次看，这表明传统道德、现代基础文明教育还存在不足。群体性骂战，是对社会民风的伤害。”

“网络极易在短时间内聚集大量人共同参与，形成蝴蝶效应。”对“骂群”辱没斯文的集体对骂，对于夹杂其中的青少年的身心健康发育尤为不利。”于天罡说。

《计算机信息网络国际互联网安全保护管理办法》规定，任何单位和个人不得利用国际互联网制作、传播公然侮辱他人的信息。吉林省法制研究所特约研究员李冰对记者表示，“对骂群”是畸形的发泄和追求认同，要让参与者明白虚拟空间并非法外之地，更要想办法帮助他们纠正偏见与价值观，引导人们通过正常途径释放情绪。

充斥网络集体暴力的微信“对骂群”缘何蹿红？

(上接第1版)

不过，大三学生李阳进群不久，就“惊恐”退群了，他皱着眉头对记者说：“太低俗，太颠覆三观了！人人肆无忌惮地爆粗口，集体无底线地侮辱对方，大量用词粗俗至极。这种‘对骂群’的泛滥，让我感到悲观失望。”

如李阳一般，部分群友“无法容忍”，并愤而举报。日前，微信平台发布了《关于微信群聊内文明对话、理性表达的规范与建议》，表示会根据用户投诉提交证据进行核实，对微信群明确存在整体恶意的，将实施限制群功能(封群)处理。

虚拟空间并非法外之地

“微信用户超过10亿，在这个超级社交

平台上，什么人都有，什么事都可能发生。”吉林省社科院社会学研究所所长付诚对记者表示，微信“对骂群”的出现，并不奇怪。在日常人际交往中，考虑到种种因素，很多人即使心生不满也只能压抑自己，而虚拟社交提供了一个可以肆意发泄的渠道，所以“对骂群”才应运而生。

不过，付诚强调，无论在现实世界还是虚拟世界，对骂都是不文明、不可取的行为。“野蛮粗暴的对骂，并不是维护自尊、获得存在感的合理方式，反而会令骂者丧失尊严，显得毫无修养与素质。想在网络骂战中‘痛快快嘴’的人，也只是生活的懦夫，因为他们无力改变现状，只能戴上面具后见人就喷，这解决不了现实问题，还会造成社会不和谐。”

道路停放的，根据停放天数相应扣减当年可办理进京通行证的天数。未办理进京通行证或进京通行证超过有效期，进入上述范围道路行驶的，认定为“违反禁令标志指示行驶”的违法行为，由公安机关交通管理部门依法处罚。

《通告》还规定，已经领取外埠客运通行证的省际长途客运汽车和省际旅游客运汽车；军队、武警车辆及执行任务的警车、救护车等特种车辆无需办理进京通行证。

微信“对骂群”的火爆，令中国网络传播研究会理事于天罡感到忧虑：“表面上看，这是人们焦虑心理、猎奇心理和从众心理的集合反映。深层次看，这表明传统道德、现代基础文明教育还存在不足。群体性骂战，是对社会民风的伤害。”

“网络极易在短时间内聚集大量人共同参与，形成蝴蝶效应。”对“骂群”辱没斯文的集体对骂，对于夹杂其中的青少年的身心健康发育尤为不利。”于天罡说。

《计算机信息网络国际互联网安全保护管理办法》规定，任何单位和个人不得利用国际互联网制作、传播公然侮辱他人的信息。吉林省法制研究所特约研究员李冰对记者表示，“对骂群”是畸形的发泄和追求认同，要让参与者明白虚拟空间并非法外之地，更要想办法帮助他们纠正偏见与价值观，引导人们通过正常途径释放情绪。

《通告》规定，每辆车每年最多办理进京通行证12次，每次办理的进京通行证有效期最长为7天。有效期届满前，应驶出上述范围。未办理进京通行证或进京通行证超过有效期，在上述范围内支路等级以上城市

道路停放的，根据停放天数相应扣减当年可办理进京通行证的天数。未办理进京通行证或进京通行证超过有效期，进入上述范围道路行驶的，认定为“违反禁令标志指示行驶”的违法行为，由公安机关交通管理部门依法处罚。

《通告》还规定，已经领取外埠客运通行证的省际长途客运汽车和省际旅游客运汽车；军队、武警车辆及执行任务的警车、救护车等特种车辆无需办理进京通行证。

《通告》规定，每辆车每年最多办理进京通行证12次，每次办理的进京通行证有效期最长为7天。有效期届满前，应驶出上述范围。未办理进京通行证或进京通行证超过有效期，在上述范围内支路等级以上城市

道路停放的，根据停放天数相应扣减当年可